
Referat fra bestyrelsesmøde – Mandag d. 18.3.2024 kl. 17.30 

_____________________________________________________________________________________ 

Til stede: Niels Nørsøller (NN), Hans Østergaard (HØ), Niels Villadsen (NV), Martin Lundsager (ML), Carsten 

Carbel (CC), Stig Helm-Petersen (SP), Michael Pedersen (MP) (PRO), Tanja Kaul Nordentoft (TN) 

Afbud: Lars Gadegaard (LG), Henrik Agerlund Jensen (HJ), Helle Thulstrup (HT) 

 

1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 26.2.2024.  

 

2. Punkter fra Cafeen.  

2.2. Nye møbler til caféen. Kitt har indhentet tilbud (finansieret over et 5-årigt sponsorat) på nye 

møbler til Cafeen. De gamle er ved at være slidte, gæster kan ikke hænge jakken på stolen, og der 

ønskes mindre borde, så indretningen bliver mere fleksibelt så det bedre kan tilpasses de 

gæster/grupper der er i caféen. 

Bestyrelsen godkender tilbuddet. Det bliver omkostningsneutral for klubben. 

2.3. Stoleelevator. Caféen ønsker at der installeres en stole-elevator til 1. sal. Bestyrelsen vurdere 

at det ikke er i golfklubbens interesse og at projektet er for dyrt.  

2.4. Udendørs. Caféen ønsker at sætte en grill på terrassen, hvorfra der eksempelvis kan sælges 

pølser og brød. Det er okay.  

 

3. Punkt fra Niels Villadsen 

3.2. Balance pr. 29/2 + budgetopfølgning. NV tager forbehold for manglende gennemgang grundet 

ferie. Vi er pt. foran på kontingenter. Greenfee er primært Golfring Vest. Sponsorater skal 

faktureres hurtigst muligt, TN prioriterer dette de kommende dage. Naturlig større udgift til 

Greenkeeper, grundet manglende greenkeepere sidste år. Mindre nyanskaffelser er primært 

køleskab, vaskemaskine, inventar og ny telefon til kontoret. Der er ikke foretaget afskrivninger 

endnu, TN skal have de sidste opsætninger på plads i det nye e-conomic. Alt i alt ser det fornuftigt 

ud. 

NN rykker for manglende kontingentindbetalinger. 

For at spare administrativ tid, forsøger vi i år at oprettet gaver (momskompensation) som en 

turnering i golfbox. Flere omkringliggende klubber har haft stor succes hermed.  

 

4.  Punkter fra Niels Nørsøller   

4.2. Køb af Erik Hansens Golfbil. Klubben er blevet tilbudt at købe den, hvilket er godkendt.  

 

Baneservicebuggy er færdig 

Der er kommet tagpap på Junior bagrum, KN Tagdækning har sponsoreret til vores del. 



4.3 Tilmelding til udvalgs og informationsmøde den 21.1.24. Rykker udsendt d.d. 

 

5.  Punkt fra Stig   

5.1. Banestatus. De 2 store robotter er kommet, men vi har ikke overtaget dem endnu. De arbejder 

på at få dem op og kører. Den lille kommer onsdag den 20.3.24.  greenkeeperne oplæres i brug af 

Herning Skov og park. El er trukket fra toiletbygningen. Den lille kommer til at kører på T1, T6 og 

indspilsområdet. 

Stig har været til ERFA-møde, hvor han forsøgte at sælge verticalskæren, det lykkedes desværre 

ikke. Dejbjerg har en John Deere greenklipper de ikke bruger, vi kan købe den for 15 t.kr. + moms, 

den skal besigtiges. Kan benyttes til forgreens og teesteder. Stig besigtiger og køber hvis han 

vurderer det er et fornuftigt køb. 

Baneudvalget afholder informationsmøde den 23.4.2024 for klubbens medlemmer. 

 

6.  Punkt fra Tanja   

6.2. MobilePay, nye regler og priser. TN forespørger om én fra bestyrelsen vil være behjælpelig 

med at undersøge de ny regler og priser omkring MobilePay, og hvad det betyder for klubben. 

Bestyrelsen vurderer at vi skal beholde MobilePay, og at det tages op på et senere tidspunkt, når vi 

kan se hvilke omkostninger det har for klubben. 

 

7.  Punkt fra Carsten Carbel   

7.2. Strategi. Vi udsætter punktet til næste bestyrelsesmøde, hvor der primært vil blive arbejdet 

med dette. Bestyrelsen og de ansatte bedes frem til næste møde gøre sig tanker om konkrete tiltag 

vi kan igangsætte, samt hvad der ønskes medtaget i den fremtidige strategiplan.   

 

8.  Nyt fra øvrige udvalg  

 Intet 

 

9.  Eventuelt 

Forsikring: Tilbud fra Vestjylland og GF. Willis gennemser dem for at sikre at vi har alt med.  

  

10.  Fastsættelse af dato for næste bestyrelsesmøde 

 Næste bestyrelsesmøde afholdes: Mandag den 8.4.2024 kl. 17.30    

  


